
          
 
 
Falte das Blatt entlang der Linie und bilde einen Rechenausdruck.  
Berechne mit allen notwendigen Schritten. 
 
1. Von welcher Zahl muss man -645 subtrahieren, um 528 

zu erhalten? 

 
_____________________________________________________________ 

 
_____________________________________________________________ 

 

2. Addiere zur Differenz von 935 und 855 die Summe von 

711 und -215 . 

 
_____________________________________________________________ 

 
_____________________________________________________________ 

 

3. Subtrahiere von der Summe von -805 und -563 die Differenz 

von 147 und -485 . 

 
_____________________________________________________________ 

 
_____________________________________________________________ 

 

4. Subtrahiere von 845 die Differenz von 192 und 322 und 

die Summe von 640 und 203 . 

 
_____________________________________________________________ 

 
_____________________________________________________________ 

 

5. Subtrahiere  884 von der Differenz der Zahlen  603 und  316. 

 

_____________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________  
 
 
 
1. (-645)+(+528) =  -117 
 
2. [(+935)-(+855)]+[(+711)+(-215)] = (  +80)+( +496) =  +576 
 
3. [(-805)+(-563)]-[(+147)-(-485)] = (-1368)-( +632) = -2000 
 
4. (+845)-[(+192)-(+322)]-[(+640)+(+203)] 
 

= (+845)-( -130)-( +843) =  +132 
 
5. [(+603)-(+316)]-(+884) = ( +287)-(+884) = -597 

  
Ergebnis:  
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